

Анализ составления и представления бухгалтерской отчетности Государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская детская поликлиника» за 2019 год.

Для анализа расходов рассмотрим форму 0503737 «Отчет об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности». ГБУЗ «Городская детская поликлиника» имеет собственные доходы (поступления от платных услуг (медицинское обеспечение в детских оздоровительных лагерях в летний период, медицинское обеспечение соревнований, детских массовых культурных мероприятий, а также доходы от услуг по родовым сертификатам (талон3), является получателем субсидий на иные цели, субсидий на цели осуществления капитальных вложений, а также получает средства в рамках обязательного медицинского страхования.

План финансово-хозяйственной деятельности по приносящей доход деятельности выполнен на 99,79%. План по расходам – на 98,49%.

В рамках субсидий на иные цели план по доходам выполнен на 98,30%, по расходам – на 97,90% .

В рамках субсидий на цели осуществления капитальных вложений – на 98,10% и 97,90% соответственно.

По средствам, полученным в рамках ОМС, план выполнен на 94,32% по доходам и на 94,48% - по расходам.

Проведем анализ формы 0503721 «Отчет о финансовых результатах деятельности учреждения».

Чистое поступление основных средств в 2019 году составило «+» 66 519 175,49 рублей по КВФО 4 и «+» 2 988 509,12 рублей – по приносящей доход деятельности. Увеличение чистого поступления обусловлено приобретением оборудования в рамках программы оказания паллиативной помощи, а также в рамках реализации федерального проекта «Развитие детского здравоохранения, включая создание современной инфраструктуры оказания медицинской помощи детям» (развитие материально-технической базы детских поликлиник). Также в 2019 году произошло увеличение стоимости непроизведенных активов (увеличение кадастровой стоимости земельных участков) на 13 207 230,78 руб.

Чистое поступление материальных запасов на конец 2019 года составило «+» 2 684 929,01 рублей – по целевым субсидиям (приобретение льготных медикаментов), «-» 1 025 438,02 рублей – по КВФО 4 и «-» 2 629 795,26 рублей – по приносящей доход деятельности.

Произошло увеличение кредиторской задолженности по платежам в бюджет (налоги IV квартала 2019 года) на 83,70% в связи с приобретением объекта недвижимого имущества в государственную собственность Пензенской области, а также увеличением кадастровой

стоимости земельных участков, что привело к росту налога на имущество организаций и земельного налога по сравнению с 2018 годом.

Кредиторская задолженность по доходам уменьшилась по приносящей доход деятельности (отсутствие авансов от страховых компаний за счёт средств ОМС). По целевым субсидиям кредиторская задолженность отсутствует.

Произошел рост дебиторской задолженности по доходам за счет средств ОМС (финансирование по счетам, выставленным за декабрь 2019 года, – в январе 2020г.).

По средствам обязательного медицинского страхования сложилась кредиторская задолженность за услуги связи, транспортные услуги, коммунальные услуги, услуги по содержанию имущества, прочие работы, услуги (охрана, сопровождение справочно-правовой системы Гарант).

По приносящей доход деятельности кредиторская задолженность на 01.01.2020 г. отсутствует.

Произошло уменьшение дебиторской задолженности по счёту 303.02 (Расчёты по страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством) – средства ОМС - благодаря реализации на территории Пензенской области pilotного проекта по выплатам пособий органами Фонда социального страхования Российской Федерации (пilotный проект «Прямые выплаты»).

Данные показатели характеризуют финансовое положение организации как удовлетворительное.

Результатом работы бухгалтерии учреждения является бухгалтерская отчетность, составляемая в соответствии с «Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной бухгалтерской отчётности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» № 33н.

Для обеспечения прозрачности бухгалтерской отчетности, открытости информации ГБУЗ «Городская детская поликлиника» публикует финансовую информацию на официальном сайте - <http://www.bus.gov.ru>., поскольку данные о хозяйственно-имущественном состоянии учреждения могут быть полезны и простым пользователям.

При изучении видов и состава бухгалтерской отчетности учреждения можно сделать вывод, что отчетность представляет собой систему показателей, отражающих результаты хозяйственной деятельности учреждения за отчетный период.

Бухгалтерская отчетность подразделяется на годовую, квартальную и месячную. Бухгалтерская отчетность учреждения является завершающим этапом учетного процесса. В ней отражается нарастающим итогом имущественное и финансовое положение учреждения, результаты хозяйственной деятельности за отчетный период (месяц, квартал, год). Отчетность составляется на основе данных синтетического и аналитического учета, в составе, определенном Минфином РФ.

Отчетность составляется на следующие даты:

- месячная - на первое число месяца, следующего за отчетным;
 - квартальная - на 1 апреля, 1 июля и 1 октября текущего года;
 - годовая - на 1 января года, следующего за отчетным.

И. о. Главного врача



Г. М. Гришанович

Заместитель главного бухгалтера